

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類網 球來源 民生報 日期 760629 版面三版



## 雄羣先領分積・軍冠站兩 王球網餘業洲亞一先鎮俞

祥嘉蘇 者記報本

● 露出一嘴潔白牙齒的俞  
鎮先(上圖，張福興攝)，  
昨天再度證明他是亞洲業餘  
網球王。

亞洲網球巡迴賽打了三站，  
他已獲兩站冠軍，目前以巡  
迴賽積分四十五分領先群雄，  
註定是最後一站總決賽的第一  
種子。

廿五歲的俞鎮先是去年漢  
城亞運會的風雲人物，個人  
獨得四面金牌，包括男子單  
打、雙打(和金奉洙)、男  
女混合雙打(和李廷順)、  
男子團體冠軍，在韓國擁有  
國寶級的待遇，每個月享有  
「終身俸」新台幣兩萬元左  
右。

亞運會後俞鎮先一度生活  
奢侈、不服網球協會領導受  
到輿論指責，今年起潛心練  
球，依然證實他是亞洲頂尖  
高手。

目前亞洲網壇以印度實力  
最強，以克利西南、阿瑪崔  
為主的印隊是世界十六強之  
一，而韓國則僅次印度已凌  
駕日本，其中俞鎮先已經數  
度擊敗日本第一的福井烈。

今年三月俞鎮先領隊的韓  
國隊在世界組台維斯杯以〇  
比五輸給法國，下個月廿四  
日該隊必

須在漢城與義大利交鋒，爭取保  
留權，輸的明年「降班」回去打  
地區賽。  
俞鎮先還未結婚也不想轉入職  
業，他認為還要歷練。



【本報訊】韓國的俞鎮  
先昨天在一場激戰中，驚  
險地贏了兩個「搶七」局，  
擊敗金奉洙，成功地衛冕  
了肯尼士亞洲網球巡迴賽  
台北站單打；日本的西尾  
茂之、坂本真一獲得雙打

(八比六)、一比六、七  
比六(七比一)。

金奉洙在這場激烈的比  
賽中，曾經憤怒地丟擲球  
拍並用腳踢一下，被主  
審詹明填寫「罰單」，  
罰廿五美元。

此役第三盤比賽過程相  
當曲折，俞鎮先以五比二  
領先，金奉洙在緊要  
關頭反手拍抽球連續掛網，  
俞鎮先勝勝稱王。

雙打決賽在單打冠軍戰  
四十五分鐘後舉行，第一  
盤就是激戰，俞鎮先、宋  
東煜在「搶七」局以十一  
比九險勝。

這是亞洲巡迴賽打了三  
站以來，日本選手得到的  
曾將前一站冠軍淘汰。



## 連贏兩個「搶七」·擒服金奉洙 俞鎮先衛冕成功

第一個冠軍，圍觀的日本  
職、隊員及啦啦隊都高興  
異常。

俞鎮先在單打決賽後獲  
頒冠軍獎金一千六百五十  
美元，由大會會長馬幹頒

發。

第二盤雙方僵持到五比  
五以後，已經連戰三個多  
小時的俞鎮先腳步轉慢，  
在這次單打賽打進第二  
回合，巫長榮、巫宏榮兄  
弟在雙打也打進第二回合，  
這是在後兩盤獲勝。

我選手劉中興、許晃  
在這次單打賽打進第二  
回合，巫長榮、巫宏榮兄  
弟在雙打也打進第二回合，  
這是在後兩盤獲勝。

這是在後兩盤獲勝。

